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			O parte dintre angajaţii Primăriei Bolboşi au plecat din instituţie



			
Patru dintre cei 19 angajaţi ai Primăriei comunei Bolboşi, din judeţul Gorj, au părăsit instituţia, nemulţumiţi că noul primar i-a obligat să respecte programul lucru de opt ore şi nu a mai acceptat ca lucrătorii să întârzie sau să lipsească nemotivat.


			Unii dintre ei s-au transferat la alte primării, în timp ce alţii s-au pensionat anticipat.


			„Li s-a părut foarte greu programul şi au preferat să îşi ia transferul sau au cerut să iasă la pensie anticipat. Din punctul meu de vedere, aşa cum le-am spus, pot să plece toţi, să îşi dea demisia, pentru că vin alţii şi cu asta basta. Aşa este programul. Trebuie să se conformeze. Nu îi chem peste program. Prezenţa este obligatorie şi cine nu se încadrează să vină la ora 8.00, atunci înseamnă că este liber şi îşi bagă o zi de concediu“, a spus primarul localităţii Bolboşi, Viorel Rotaru.


			
	Alţi angajaţi sunt pe picior de plecare


			Printre cei care au plecat se numără agentul agricol, femeia de serviciu şi secretara unităţii, cea din urmă transferându-se la o altă primărie. Primarul i-a găsit repede un înlocuitor. „Am dat dispoziţie şi am stabilit ca un tânăr care are studii juridice să ţină locul de secretar. Restul posturilor vor fi scoase la concurs. O să încercăm să aducem oameni care îşi doresc să muncească“, a mai explicat primarul comunei Bolboşi. 


			
			


			
Mai sunt angajaţi nemulţumiţi de faptul că trebuie să stea la serviciu şi sunt pe picior de plecare. „Sunt anumite zvonuri care circulă prin comună că, dacă îşi ia permisul, va pleca şi el, iar altul că îşi va găsi de lucru în altă parte. Nu îi obligă nimeni să vină la serviciu. 


			Le-am explicat că programul este de la ora 8.00 la 16.00 şi că în timpul acesta mai trebuie să muncim, nu doar că este prezenţa obligatorie, iar în rest nu trebuie să facem nimic. Eu nu am venit nici cu sabia, şi nici cu puşca, doar le-am explicat care este programul“, a adăugat edilul Viorel Rotaru.


			
	„Serviciu de stat la stat pe Facebook“


			Localnicii din Bolboşi se plângeau de multe ori că nu îi găseau la serviciu pe salariaţi primăriei şi făceau drumuri de pomană pentru eliberarea unor adeverinţe.


			„Din ce spuneau oamenii din localitate era dezastru, că au venit la sediul primăriei după o adeverinţă şi nu au găsit pe nimeni, au venit după ora 12,00 şi la fel nu au mai găsit pe nimeni. Ştiam că este o mare problemă din perioada campanii electorale. Probabil că au profitat şi de bunătatea fostului primar. Pe mine nu m-au pus în funcţie angajaţii primăriei, ci cetăţenii, care ne plătesc salariile prin taxele şi impozitele“, a menţionat primarul.


			Edilul a mai constatat că mulţi dintre funcţionari îşi petreceau timpul cu ochii în telefon. „A fost serviciu de stat la stat pe Facebook, iar acum nu mai merge. Le-am spus că telefoanele sunt să răspundă la ele, dacă este ceva urgent, şi nu de stat pe Facebook“, a mai spus primarul.
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Simona Halep, antipatizată de rivalele din circuitul WTA? Detaliul remarcat de jurnaliștii englezi
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Ziua internațională a bijuteriilor – istorie și evoluție. Papirus din sipetul cu taine și povești
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Bănel Nicoliță, moment emoționant la Amara: „ Îmi doream atât de mult să îl văd înainte să mor”
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Mama Alinei, tânăra ucisă de cea mai bună prietenă într-o cameră de hotel din Mangalia, cere daune în valoare de 100 de mii de euro. Avocații au cerut schimbarea încadrării juridice pentru Loredana Atănăsoaie
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Cum a reacționat Anamaria Prodan după ce a fost filmată în timp ce Ronald Gavril ar fi cerut-o în căsătorie: „Pregătim totul”
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Tavi Clonda a suferit un accident! Ce se întâmplă cu soțul Gabrielei Cristea în aceste momente?
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E poreclit "Prințul", dar toți au început să râdă de el! Cum a apărut îmbrăcat la grătar: "N-am să uit toată viața!"
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Cât costă o noapte de cazare la hotelul de 3 stele pe care Simona Halep îl are în Brașov. Camerele au vedere la muntele Tâmpa
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Radu Banciu, anunţul care o demolează pe Halep înainte de turneul din Miami
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PIERDERE uriașă pentru Traian BĂSESCU! Fostul președinte a spus ce funcție a ratat DEFINITIV: Au încercat să-mi închidă și...
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FOTO. „Devoratoarea de milionari”, imagini hot! Așa arată cântăreața care l-a cucerit pe fotbalistul român de la Atletico Madrid
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Prietena de suflet a lui Ion Ţiriac a rupt tăcerea, după ce agresorul ei a ajuns la închisoare! Prima reacţie: „E încarcerat”
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”Cel mai jenant moment din istoria televiziunii” s-a petrecut după Arsenal - Porto! Prezentatoarea, vizibil deranjată
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Jucătorii au fost șocați când l-au văzut pe „Prințul” Cristea cum era îmbrăcat la grătar, la Snagov: „Apoi a început caterinca”
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Soția lui Cillian Murphy a furat toate privirile la premiile Oscar. Yvonne, scenă pasională cu starul din „Oppenheimer”, după ce a câștigat Oscarul pentru cel mai bun actor
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Simona Halep a dezvăluit cine i-a contaminat sângele în scandalul de dopaj:„A fost cel mai mare șoc din viața mea”
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Cina de Iftar într-un centru al Bisericii Ortodoxe Române. Moment istoric pentru Cultul Musulman și Patriarhie VIDEO 

    


            
            
            
            

            
            
            Cina tradițională de Iftar este o masă care se servește de musulmani în timpul lunii sfinte a Ramadanului, imediat după apusul soarelui. Aceasta marchează încheierea zilnică a postului și începe cu consumul de apă și de obicei cu curmale, urmată de rugăciune. 
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O bijuterie arhitecturală din România își recapătă strălucirea de altădată. Picturi rare descoperite sub tencuiala groasă FOTO

    


            
            
            
            

            
            
            Mai multe picturi importante au fost descoperite la renovarea unei clădiri din centrul Piteștiului. Imobilul, monument de patrimoniu național, a fost proiectat de Ion Socolescu, părintele societății arhitecților români
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Nord Stream AG dă în judecată companiile asigurătoare în legătură cu exploziile la gazoductele sale

    


            
            
            
            

            
            
            Nord Stream AG cere peste 400 milioane euro asigurătorilor săi în urma exploziilor survenite în 2022, care au distrus gazoductele din Marea Baltică destinate să transporte gaz din Rusia spre Germania.

            
            

            
            
            
            Economie

    

    09:13


            

	

    

    



            
            
            
            
            

            

Cum pierde România sume amețitoare, mai mari de câteva ori decât PIB-ul Ungariei. „Vrem să fim noua Norvegia sau nu?”

    


            
            
            
            

            
            
            Un cunoscut economist susține că statul român dă cu piciorul unor sume colosale, deși ar avea atuurile necesare să se dezvolte rapid. Asta în timp ce România e a doua cea mai săracă țară din Uniunea Europeană
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Medicul vedetelor, lăsat să plece acasă în urma audierilor. Dr. Shamieh Hussein este anchetat pentru vătămarea pacientelor VIDEO

    


            
            
            
            

            
            
            Medicul vedetelor, dr. Shamieh Hussein, care, potrivit anchetatorilor, în intervalul august 2020 – ianuarie 2024 a efectuat intervenții chirurgicale estetice și reconstructive, în urma cărora a rezultat vătămarea corporală a zece persoane, ar putea fi judecat în libertate.
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Concedieri masive în IT-ul românesc. Două mari firme din Cluj cer angajaților „demisii amiabile”

    


            
            
            
            

            
            
            Două mari firme specializate în IT și-au anunțat deja angajații că vor face concedieri, scrie presa locală citând surse apropiate discuțiilor.
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        Schimbările produse de aderarea la Schengen aerian. Nu faceți greșeala să plecați fără buletin la aeroport FOTO
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        Ne este frică de război, dar nu vrem la armată. Cum explică experții asta
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        Eforturile UE privind securitatea nu sunt luate în serios în SUA: „Discutați de 1,5 miliarde ca și cum ar fi ceva special”
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Orașul subteran de care românii nu vorbesc. Ce comoară ascunde locul unic aflat aproape de un oraș de top din România

    


            
            
            
            

	

            
            
            
            
            

            

„Zona albastră” din România unde localnicii trăiesc 100 de ani. „Sunt slabi. N-am văzut pe nimeni să se îmbuibe”
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Frederick și Mary au organizat primul lor dineu de gală în calitate de rege și regină ai Danemarcei
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Teorii bizare ale conspirației în jurul morții vedetelor. Cine și-ar fi înscenat moartea?

    


            
            
            
            



Click! Sănătate

                

  
	

            
            
            
            
            

            

Cum reacționează corpul când îți reiei activitatea sexuală după abstinenţă?
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